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Метою вивчення навчальної дисципліни «Оздоровче
харчування» ‒ є формування у майбутніх фахівців сфери
обслуговування компетенцій в наданні якісних послуг
оздоровчого харчування у закладах ресторанного 
господарства санаторно-курортних та туристичних
комплексів.



Засвоєння знань про харчування і здоров’я, поняття про 
лікувальне харчування і дієтотерапію. 

Розуміння основних принципів оздоровчого харчування. 

Набуття знань щодо особливості оздоровчого харчування
різних категорій населення.

Набуття вмінь щодо організації та контролю оздоровчого
харчування відпочивальників в умовах курорту.

Завдання дисципліни:

Оволодіння сучасними теоретичними та практичними
уявленнями щодо значення функціональних інгредієнтів та
продуктів оздоровчого призначення у підтримці здоров’я людини. 



Знати:

Асортимент та основні показники якості
продуктів оздоровчого та дієтичного
харчування.
Критерії якості сировини і готової
продукції, їх безпеки та гігієнічної оцінки.
Роль та властивості функціональних
інгредієнтів продуктів оздоровчого
призначення.
Номенклатуру основних лікувальних дієт.
 Основи оптимізації харчування у
санаторно-курортних комплексах для
профілактики ризику виникнення різних
захворювань.



 Працювати з нормативною та довідковою
літературою з питань оздоровчого та дієтичного
харчування.
Набувати практичних навичок роботи у
формуванні оздоровчих та профілактичних
раціонів харчування для різних груп населення.
 Використовувати основні правила та принципи
оздоровчого харчування при складанні меню для
санаторіїв та профілакторіїв з урахуванням сезону і
наявності продуктів.
 Давати рекомендації щодо підбору продуктів
багатих на функціональні інгредієнти для
забезпечення ними раціонів харчування туристів.

 Оцінювати ефективність оздоровчого
та дієтичного харчування.

Вміти:



Зміст за темами:

Шляхи розробки оздоровчих продуктів. Поняття оздоровчий продукт.

Використання оздоровчих продуктів у системі відновлення здоров’я
та екологічного захисту.

Харчові, дієтичні добавки, функціональні інгредієнти та їх
значення у розробленні продуктів оздоровчого призначення.

Особливості оздоровчого харчування різних категорій населення.

Організація харчування у лікувальних та санаторно-курортних закладах.

Технологія оздоровчих продуктів дитячого харчування.

Застосування апіпродуктів та нетрадиційної рослинної сировини у 
оздоровчому харчуванні людини.
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